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Přátelé z Villieu-Loyes-
Mollon opět mezi námi

V závěru května jsme měli tu čest přivítat 
v  Dobřichovicích delegaci z  naší francouzské 
partnerské obce Villieu-Loyes-Mollon. Setkání, 
jež proběhlo od 28. května do 1. června, bylo 
pokračováním naší dlouholeté tradice přátelství, 
která letos slaví již 28 let.

Naši francouzští hosté (letos jich přijelo 36) 
měli možnost poznat nejen pohostinnost dobři-
chovických rodin, ale i  krásy hlavního města. 
Program zahrnoval prohlídky Vyšehradu, Břev-
novského kláštera a  Pražského hradu, nechy-
bělo ani přátelské posezení při pikniku v areálu 
Sokola a naše setkání bylo završeno slavnostním 
večerem na zámku.

Rád bych poděkoval všem, kteří se na orga-
nizaci této návštěvy podíleli, především výboru 
pro spolupráci v čele s paní ředitelkou ZŠ Evou 
Škvorovou a hostitelským rodinám, v nichž byli 
naši přátelé ubytováni. Díky vám všem mohli 
naši francouzští přátelé odjet domů oboha-
ceni o nové zážitky z míst, která dosud neznali. 
Myslím, že si pobyt u nás opravdu užili a věřím, 
že i  pro hostitelské rodiny znamenala návštěva 
z  Francie krásné zážitky, byť program byl tak 
nabitý, že leckdo z hostitelů neměl moc času na 
odpočinek.

Těšíme se na další setkání – tentokrát ve 
Villieu-Loyes-Mollon v příštím roce.

Protipovodňová ochrana 
Dobřichovic: zkušenosti, 
současnost a další kroky
Dobřichovice si v  relativně nedávné době 
prošly dvěma velkými povodněmi – té největší 
ve známé historii ze srpna 2002 a znovu v roce 
2013. Při druhé zmíněné povodni – na rozdíl od 
té z  roku 2002 – voda nepřetekla přes korunu 
protipovodňových hrází, byť mnoho nechybělo. 
Stačilo, aby hladina vystoupila jen o  několik 
málo dalších centimetrů a přelila by se přes hráz.

Povodně, zejména pak ta z  roku 2002, 
zasáhly město výrazně a poukázaly na nutnost 
systematického přístupu k  protipovodňové 
ochraně. Jako vedení města jsme si proto dali 
za úkol protipovodňová opatření zlepšit, i když 
jsme si vědomi toho, že ochrana proti povod-
ním velikosti té z  roku 2002 je prakticky nedo-
sažitelná, resp. její realizace by si vyžádala 
řádově miliardové náklady. Za cíl jsme si tedy 
vytýčili, aby v  co možná nejbližší době došlo 
k  rekonstrukci stávajících hrází, resp. protipo-
vodňových opatření na úroveň,  na kterou byly 
tyto hráze projektovány a v 50. letech minulého 
století vybudovány, tedy na úroveň dvacetileté 
až padesátileté vody.

Za účelem zmonitorování stavu zmíně-
ných hrází si proto město nechalo u  odborné 
projekční kanceláře Vodohospodářský rozvoj 
a  výstavba (VRV) zpracovat „Pasport protipo-

vodňové ochrany města Dobřichovice“, jehož 
cílem bylo popsat celkový technický stav stá-
vající protipovodňové ochrany města a  iden-
tifikovat místa, kde je tato ochrana poškozena 
a  potřebuje opravu. Správcem toku, v  jehož 
povinnostech je údržba naprosté většiny pro-
tipovodňových opatření, jako jsou zmíněné 
hráze, je však státní podnik Povodí Vltavy. 
Město proto vyvolalo jednání, které proběhlo 9. 
června 2025 a na němž byl správci toku zmíněný 
pasport představen a  byly dohodnuty další 
kroky vedoucí k vlastní opravě hrází, resp. proti-
povodňových opatření.

Dne 19. června proběhne ještě místní šetření 
za účasti všech zainteresovaných stran (město, 
Povodí, VRV), které upřesní rozsah nezbytných 
oprav. Město Dobřichovice následně zajistí 
zpracování podrobnější projektové doku-
mentace, která bude rozdělena podle vlast-
nické struktury jednotlivých pozemků. Úseky 
ve vlastnictví Povodí Vltavy, jichž je naprostá 
většina, by měly být poté zařazeny do plánu 
oprav a  realizace by měla být zajištěna správ-
cem toku.

Od tohoto koordinovaného postupu si sli-
bujeme, že protipovodňová ochrana Dobřicho-
vic bude plnit své návrhové parametry a  bude 
schopna čelit případným budoucím povodním 
lépe než doposud, byť stoprocentní jistotu 
v boji se živly bohužel nelze mít nikdy.

Přeji vám krásné léto!
Petr Hampl

Slovo starosty

Titulní foto: Dobřichovické kulturní léto, Elling a Kjell Aandeb Chvála bláznovství, zleva Jan Seidl, Dušan Navařík a Jiří Šafránek. Foto DDS

Společná fotka s přáteli z Francie
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O čem jednala rada

Od posledního vydání Informačního listu se 
Rada města Dobřichovice sešla pouze jednou, 
a to 27. května.

Starosta nejprve informoval radní o  stavu 
plnění vybraných úkolů plynoucích z  předcho-
zích zasedání rady:

	 optimalizace trati: na základě jednání z  30. 
4. 2025, týkajícího se financování nových 
podchodů, svolal náměstek SŽ Bc. M. Froněk 
jednání s  radním Středočeského kraje Mgr. 
P. Boreckým, které za účasti starosty pro-
běhlo 22. 5.; Mgr. P. Borecký přislíbil podpořit 
projekt podchodů včetně podpory žádosti 
o dotaci na SFDI, o kterou požádá SŽ; ke spo-
lufinancování ze strany kraje byl spíše skep-
tický, pokud by však spolufinancování hradilo 
město, může kraj poskytnout městu bezúroč-
nou půjčku

	 projekt centra:
– �bylo vydáno povolení k odstranění stávají-

cích staveb
– �veškeré požadované podklady byly 19. 5. 

doplněny do spisu na stavebním úřadě; Ing. 
J. Báčová, obstarávající inženýring, ozna-
čila v  dokumentaci všechny revidované 
výkresy; v tuto chvíli město čeká na obno-
vení řízení, z pohledu projektanta je aktuali-
zace dokumentace dokončena

– �projektanti prověřili možnosti pokračování 
v projektu, jak u subdodavatelů, tak interně , 
a navrhují následující harmonogram:
•	 projekt interiéru – potřebují cca 2 
měsíce na dokončení, s plánovaným zahá-
jením prací v průběhu srpna
•	 dokumentace pro provedení stavby 
(DPS) – zpracování potrvá přibližně 6 
měsíců, s možným zahájením na přelomu 
září / října

	 spolupráce s  firmami pracujícími na mobili-
áři města: pan M. Šnajdr – průběžně provádí 
drobné opravy na základě zadání technic-
kých služeb, byl osloven s poptávkou údržby 
parku, o níž jednala minulá rada a v nejbližší 
době předloží nabídku

	 přehled dotačních příležitostí:
– �byly vypsány dotace z  MAS na chodníky 

a veřejná prostranství; Mgr. L. Janák připra-
vuje žádosti o dotaci na chodník v ulici Na 
Vyhlídce a  podal žádost o  dotaci na před-
prostor před 1. stupněm základní školy 
(projekt Ing. arch. O. Hájka)

	 starosta spolu s  TDI panem R. Linhartem 
prověřil místo položení optického kabelu 
v blízkosti plánovaného kruhového objezdu; 
upozornil realizující firmu na kolizi a  umís-
tění kabelu bylo změněno tak, aby do stavby 
kruhového objezdu nezasahovalo; TDI 
města práce na pokládce optických kabelů 
na pozemcích města průběžně kontroloval, 
kabel byl položen tak, aby s kruhovým objez-
dem nekolidoval
Starosta přednesl radě návrhy na další zhod-

nocování volných finančních prostředků města; 

ty byly rovněž konzultovány se zastupitelem Ing. 
V. Bezděkem, který doporučil uložení na 3 
měsíce prodloužit u Trinity Bank (včetně záruky) 
a  poté zvážit, zda již všechny úspory nepřevést 
k  investičnímu zprostředkovateli EnCor Wealth 
Management. Starosta dále konstatoval, že aktu-
ální úroková sazba Trinity Bank je REPO sazba 
ČNB mínus 0,60 %, tj. aktuálně 2,90 %. Rada 
s návrhem souhlasila.

V  podkladech obdrželi radní cenovou 
nabídku od M. Velebila na úpravy sběrného 
místa. Návrh minimalizuje náklady celého 
projektu – nebude se vytvářet sběrný dvůr 
s  malou kompostárnou, což bylo původně 
navrhnuto v konceptu odpadového hospodář-
ství, není tedy třeba projektová dokumentace 
ani stavební povolení. Město bude mít nadále 
„pouze“ sběrné místo, ale v  takovém rozsahu, 
aby byl zajištěn sběr všech druhů odpadů 
včetně nebezpečného odpadu (bude zrušen 
mobilní svoz nebezpečného a  velkoobjemo-
vého odpadu) a plastu i papíru (velkoobjemové 
kontejnery) za dodržení všech legislativních 
požadavků. Větve a bioodpad budou umístěny 
v  zadní části a  řešeny ve spolupráci s  kom-
postárnou Lety.

S  využitím dotací na nádoby, kompostéry 
a Re-Use centrum bude pořízen kontejner s kan-
celáří včetně hygienického zázemí pro obsluhu 
sběrného dvora, evidenční program pro Re-Use 
centrum a pro odkládaný odpad na dvoře a váha 
do 500 kg. Radní dále obdrželi cenovou nabídku 
na nový plot sousedící s pozemkem společnosti 
Stavitelství Řehoř – dle domluvy by měl být 
financován napůl v součinnosti s jednateli firmy; 
s cenovými nabídkami radní souhlasili.

Rada dále
	 souhlasila s projektem stavby a se Smlouvou 

o  budoucím zřízení věcného břemene na 
pozemcích parc. č. 1372/101, 145/22, 1373/1, 
1372/60, 1884/9, 1372/100, 1884/3, 145/20, 
145/61, 1372/62 a  1373/7 a  u stavby IV-12-
6035936, PZ-Dobřichovice, Pražská, TS p. 
1826/11 trvá na podzemní variantě umístění 
trafostanice, a

	 souhlasila s  prodloužením nájmu garáže na 
parc. č. 892 v  ulici Březová v  Dobřichovicích 
společnosti X-BASE s. r. o. na dobu 4 let za 
cenu 1.000,- Kč / měs.

-tjmnk-

O čem jednalo 
zastupitelstvo města

Dne 3. 6. 2025 proběhlo 11. zasedání Zastupitel-
stva města Dobřichovice.

Nejprve vystoupili občané, kteří požadují 
vydání obecně závazné vyhlášky o  regulaci 
hlučných činností a  nočním klidu; podporu 
této vyhlášce vyjádřili i někteří zastupitelé (Mgr. 
T. Knaibl), starosta však konstatoval, že v  radě 
města tato vyhláška doposud neměla dostateč-
nou podporu.

Další z  občanů vznesli dotaz na vybudování 
veřejné dobíjecí stanice pro elektromobily – 

touto problematikou se dále na svém nejbližším 
zasedání bude rada města zabývat.

Dlouhá diskuze se (za přítomnosti Mgr. B. 
Tesařové, starostky obce Lety, Ing. T. Smrčky, 
starosty Řevnic a  jednatele společnosti 
POBERO, a  Mgr. J. Marka, ředitele a  jednatele 
společnosti POBERO) vedla o  návrhu změny 
stanov DSO Poberounské odpady; z  předlože-
ných materiálů někteří zastupitelé vyrozuměli, 
že je tato změna pouze účelová a  směřuje 
primárně k  tomu, aby mohlo dojít k  vylou-
čení obce Lety, případně i  městyse Karlštejn 
ze svazku, a  to z  důvodu nevyužívání služeb 
svozové společnosti POBERO; Ing. V. Bezděk 
však konstatoval, že původní stanovy bohužel 
neobsahují možnost opuštění svazku, příp. 
vyloučení města či obce z  důvodu neplnění 
povinností vůči svazku, a vyjádřil přesvědčení, 
že je třeba tuto změnu do stanov zanést. Část 
zastupitelů s  tímto názorem souhlasila, ale 
požaduje přesnější formulaci změn; k hlasování 
však byla předložena verze změny, která již byla 
odhlasována zastupitelstvy většiny obcí svazku 
a  v danou chvíli již nebylo možné do textu 
změny zasahovat.

Zastupitelé se nicméně nedokázali shod-
nout ani na odsouhlasení, ani na neodsouhla-
sení změny stanov; starosta tedy svolá pracovní 
poradu zastupitelů, v  rámci níž by měl být 
nalezen konsenzus k této problematice.

Zastupitelstvo města Dobřichovice dále
	 schválilo hospodaření města za období leden 

– prosinec 2024
	 projednalo návrh účetní závěrky města 

Dobřichovice za rok 2024 a  nezjistilo, že by 
účetní závěrka neposkytla v  rozsahu předlo-
žených podkladů v  souladu s  §4 vyhlášky č. 
220/2013 věrný a  poctivý obraz předmětu 
účetnictví a finanční situace účetní jednotky

	 schválilo závěrečný účet města za období 
leden – prosinec 2024

	 schválilo rozpočtové opatření č. 1 – změnu 
rozpočtu pro rok 2025 v předložené struktuře
Videozáznam i  podrobný zápis ze zasedání 

zastupitelstva bude umístěn na webových strán-
kách města.

-tjmnk-

Informace z radnice 
prostřednictvím služby 
Smart Info
Informace z  radnice můžete dostávat prostřed-
nictvím služby Smart Info; pokud se na webu 
města objeví aktualita, přijde vám do vašeho 
e-mailu, důležité informace dostanete i  formou 
SMS.
Registrace zde:  https://smart-info.cz/registrace/
vyber-kategorii

Co služba přináší?
	 bezplatné doručování SMS a e-mailů
	 jednoduchou a rychlou registraci
	 jeden účet pro více služeb
	 osobní údaje v bezpečí

https://www.dobrichovice.cz/informace-od-nas/

Zprávy z městského úřadu
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Odpadový seriál

Vážení čtenáři,
máme tu léto a s tím je spojené samozřejmě 

sluníčko, ovoce, zahrádky a  naše dnešní téma, 
kterým je biologicky rozložitelný komunální 
odpad, zkráceně BRKO.

BRKO – co to je?
Biologicky rozložitelný komunální odpad je 

ten, který pochází z domácností či zahrad a roz-
kládá se přirozenou cestou – bez chemie a přísad, 
jen za pomocí mikroorganismů, vzduchu a času. 
V  podstatě se ani nejedná o  odpad, ale o  zdroj 
a surovinu, která je téměř ze 100% recyklovatelná.

Ač se to nezdá, BRKO představuje velkou část 
běžného komunálního odpadu, a to v některých 
domácnostech až 35%. Jeho správné třídění má 
obrovský význam nejen pro snížení množství 
objemu černých nádob na směsný komunální 
odpad, ale i pro přírodu, neboť právě z biologic-
kého odpadu se stává kompost, kterým se hnojí 
pole nebo zahrady.

Věděli jste, že biologický odpad není jen 
zdrojem kompostu, ale také energie? V některých 
bioplynových stanicích se z  něj vyrábí bioplyn, 
který se následně přemění na elektřinu nebo 
teplo. Jeden kilogram bioodpadu může vyrobit 
až 0,5 kWh elektřiny – to stačí zhruba na 1,5 
hodiny sledování televize.

Kam patří bioodpad?
Máme hned několik způsobů třídění:

1. Door-to-door – hnědá nádoba přímo v rodin-
ných domech, která je svážena 1 x 2 týdny ve 
čtvrtek.

2. Sběrné místo – v případě většího množství je 
možné odvést bioodpad (tráva, listí, větve) do 
sběrného místa v Dobřichovicích.

Co patří do bioodpadu?
	 tráva, zbytky rostlin
	 listí
	 zbytky ovoce
	 zbytky zeleniny
	 skořápky od vajec
	 kávová sedlina
	 čajové sáčky

Co nepatří do bioodpadu?
	 maso, kosti
	 mléčné výrobky
	 oleje a tuky
	 popel a cigarety
	 výtrusy a zvířecí podestýlka
	 žádné obaly

Věděli jste?
Věděli jste, že průměrně téměř 35 % biolo-

gicky rozložitelného odpadu se nachází v černých 
nádobách na směsný komunální odpad?

A věděli jste, že tím pádem končí na skládce 
odpadu, kde může způsobit zahoření skládky?

Při hoření skládek se do vzduchu uvolňují 
toxické látky dioxiny, oxidy dusíku, těžké kovy 
a  další silně jedovaté látky, které škodí našemu 
zdraví. Obzvlášť dětem a lidem s dýchacími obtí-
žemi!

Domácí kompostování
Kompostování je jednoduchý způsob, jak 

snížit množství odpadu, zúrodnit si zahradu 
a ještě pomoci přírodě.

Pravidla pro správné kompostování
1.	� Vstupní materiály

ANO – ovoce a  zelenina (i shnilé), skořápky 
od vajec či ořechů, nasekané větve a stonky, 
květiny, seno, listí, tráva, plevel – to vše je 
vhodné pro kompostování.
NE – zbytky masa, papír, lakované či natírané 
dřevo, mléčné výrobky, nerozložitelné materi-
ály jako plasty a sklo, kosti atp., do kompostu 
rozhodně nepatří.

2.	� Velikost materiálu
Primárně se jedná o  materiály, které se hůře 
rozkládají (větve, dřevo, stonky rostlin, kuku-
řice...). Jejich velikost by neměla přesáhnout 
velikost palce na ruce. Úpravu proveďte 
sekáním, lámáním, stříháním...

3.	� Promíchávání a překopávání
Během kompostovacího procesu je důležitý 
poměr uhlíku a  dusíku. Některé materiály 
obsahující více jednoho prvku a jiné více toho 
druhého. Promícháním a  pravidelným pře-
kopáváním kompostu zajistíme promíchání, 
které zároveň urychlí proces rozkladu.

4.	� Vlhkost a přístup vzduchu
Pokud je kompost příliš suchý, přidejte trochu 
vody, pokud je naopak moc vlhký, kontrolujte 
velikost vstupních materiálů a  přidejte sušší 
materiály pro vsáknutí nadměrného množství 
vody (čím hrubší struktura směsi, tím vyšší 
vlhkost).
Chyby při domácím kompostování

1.	� Vysoušení materiálů 
Přidejte vodu či vlhké materiály.

2.	� Zápach kompostovaného materiálu 
To je způsobeno nadměrnou vlhkostí 
a hnitím materiálu.

3.	� Nedostatečná teplota 
Upravíme překopáním kompostu.

4.	� Nadměrný výskyt mušek 
V případě většího množství ovoce či zeleniny. 
Upravíme přidáním trávy či zahradní zeleně.

Kdy je kompost hotový?
Rychlost procesu je závislá na podmínkách 

během kompostování. Vyzrálý kompost je hnědé 
až tmavě hnědé barvy, sypké struktury a  má 
jemnou zemitou vůni.

V příštím díle si povíme o komoditě jedlé tuky 
a oleje. Děkujeme, že třídíte, má to smysl!

Radka Alexy, místostarostka

UZAVŘENÍ recyklačního dvora od 16. 6. 2025 na cca jeden měsíc
Důvodem uzavření jsou nezbytné stavební a terénní úpravy pro optimální provoz nového sběrného 

místa s RE-USE centrem. V době uzavření odkládejte odpad na sběrném dvoře v Řevnicích za podmínek, které 
stanovuje jeho provozní řád. 

Odpadové
hospodářství
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Svoz bioodpadu, termíny 
svozů nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu 
pro rok 2025
První svoz bioodpadu letos proběhl ve čtvrtek 13. 
března; stejně jako v předchozích letech, i v roce 
2025 zůstane zachován svoz jednou za 2 týdny, ani 
svozový den (čtvrtek) se nemění. Od 9. října do 4. 
prosince je pak svoz naplánován na každý týden.

Nádoby na bioodpad bývají standardně 
v hnědé barvě a jsou opatřeny specifi ckou odvě-

trávací mřížkou; v  opravdu výjimečných přípa-
dech můžete použít i  nádobu jinou, ale pak je 
potřeba označit ji buď nálepkou „bioodpad“ 
(můžete vyzvednout na úřadu), nebo jakou-
koli barvou přímo na popelnici napsat BIO tak, 
aby bylo označení pro svozové posádky dosta-
tečně patrné. Nádoba musí být rovněž opatřena 
čipem.

Další termín svozu velkoobjemového a nebez-
pečného odpadu pro rok 2025 je prozatím stano-
ven na 20. září; v tyto dny budou přistaveny oba 
kontejnery (jak na VO, tak na NO) dle zaběhlého 
rozvrhu: 

9:00 – 10:00: u nádraží v ulici Tyršově
10:20 – 11:20: před městským úřadem v ulici 

Vítově
11:40 – 13:00: před budovou MŠ v  ulici 

Březová – Francouzská
13:20 – 14:00: u recyklačního dvora na ulici 5. 

května
O pravidlech svozů VO a  NO a  o harmono-

gramu umístění kontejnerů ještě budeme infor-
movat před každým jednotlivým svozem formou 
SMS a na webových a facebookových stránkách 
města.

-tjmnk-

York s výukou angličtiny

Naše škola se v termínu 18. 5. – 25. 5. opět vydala 
poznávat Spojené království. Program byl pro-
myšlený našim již oblíbeným průvodcem Petrem 
a jako vždy spojený s výukou angličtiny. Ve škole 

i v rodině se děti setkají s jinými autoritami, jinými 
pravidly, jiným způsobem výuky, což představuje 
jednu z  hlavních zkušenosti, které zahraniční 
zájezdy přináší. Vyrazilo celkem 49 dětí ze 6. – 9. 
tříd.

Od školy jsme odjížděli ve 20 hodin večer 
a  měli jsme před sebou noční cestu až do 
Amsterdamu. Do Holandska jsme dorazili kolem 
8. hodiny ráno, přivítalo nás sluníčko a naprosto 
ideální teplota k  prohlídce města. Prošli jsme 
se kolem jeho hlavních bodů, jako jsou Dam, 
Damrak, Královský palác, Květinový trh a absol-
vovali jsme projížďku lodí po grachtech. Odpo-
ledne nás čekalo nalodění na trajekt do New 
Castlu.

Samotná více než šestnáctihodinová plavba 
trajektem bylo jedno velké dobrodružství. Projít 

pasovou kontrolou, zkontrolovat ETA, letos 
nutnou povinnost ke vstupu do Spojeného krá-
lovství, a  najít svoji kajutu na obřím trajektu. 
Děti vše zvládly, ubytovaly se v kajutách a mohly 
prozkoumat tento hotel na moři. Bonusem bylo 
nádherné počasí, možnost sledovat západ slunce 
a  poslechnout si povídání o  kosatkách, které se 
mohou během plavby ukázat.

První zastávkou v Anglii byla Hadriánova zeď, 
která po 300 let tvořila hranici Římské říše, a měs-
tečko Durham, kde jsme obdivovali skvostnou 
katedrálu a  malebná zákoutí s  obchůdky. Večer 
nás čekala první noc v  Yorku v  hostitelských 
rodinách, která je pro děti plná očekávání a ner-
vozity. Jak bude vypadat naše náhradní rodina? 
Co dostaneme k jídlu? Jak budeme konverzovat? 
Budou na nás hodní? To vše se dětem honí hlavou 

Zpravodajství ze školy, školky a ZUŠ
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po dvou náročných dnech cestování. Ráno se 
vždy těšíme na vyprávění dětí, co a jak bylo nebo 
nebylo.

Ráno jsme se vydali do školy a  poté na 
výlet do slavného města Whitby se zbytky sta-
robylého opatství a  místa, odkud James Cook 
vyrážel na své objevitelské plavby. Počasí bylo 
typicky britsky větrné a  studené, vlny na moři 
tím pádem nádherné. Děti měly možnost roz-
chodu, který využily k  nákupu dárečků, občer-
stvení a  prozkoumávání okolí po svém. Dále 
nás čekal přejezd do  Goathland  – starobylého 
nádraží, kde se natáčel příjezd Harryho Pottera 
do Bradavic. Sluníčko opět vykouklo a my jsme 
se tak mohli potěšit tímto romantickým místem. 
Samotná cesta z  Whitby do Goathland byla 
nádherná, krajina plná vřesů, kopců a  oveček 
jak z  pohádky. Večer patřil příjezdu do rodin 
a  těšení se na to, co dobrého nám připravili 
k  večeři. V  některých rodinách není bohužel 
zvykem vařit domácí stravu, tím pádem pár 
dětí bylo jídelníčkem zklamaných. Jiný kraj, jiný 
mrav.

Další den opět škola a  po obědě konečně 
prohlídka Yorku, který byl dříve hlavním 
městem Anglie. Pan průvodce Petr nás protáhl 
po hradbách The City Walls a  středověkou 
uličkou The Shambles, kde se vaří i  kouzelné 
lektvary z dílny Harryho Pottera a která je něco 
jako u  nás Karlova ulice v  Praze – plná turistů 
dychtících po fotce. Na závěr jsme navštívili 
katedrálu Yorkminster z  12. století a  obdivo-
vali podzemní základy původního tábořiště 
Římanů a  nádherné vitráže uvnitř této velko-
lepé stavby. Museli jsme dbát na skutečnost, že 
děti nesmí v žádném případě chodit po svato-
stánku samotné.

Posledním výletem byla návštěva Flam-
borough Head. Po necelé hodině jízdy jsme 
se ocitli v  ráji. Kochali jsme se nádhernými 
výhledy na útesy, poletujícími druhy mořských 
ptáků, ale úplně nás ohromili tuleni. Plavali 
si nebo se povalovali na pobřeží a  dokonce 
jsme na pláži narazili na odpočívající čtyř-
měsíční mládě. Hlídala ho paní z  organizace 
na záchranu tuleňů.  Studené vlny nás občas 
zaskočily, pobíhali jsme bosky a  dvě odvážná 
děvčata se vrhla do vln. Menší děti si nasbíraly 
spousty sépií, ti ostatní si jen tak užívali času 

na pláži. Poslední večer v rodinách patřil balení 
a ráno nás čekalo brzké vstávání do víru velko-
města Londýna.

O2 aréna je tradičně výchozím bodem 
našeho putování Londýnem. Jaké dopravní 
prostředky jsme vyzkoušeli letos? Uber boats, 
metro černou a  hnědou linku, double decker 
a  procházku kolem kanálu tzv. Little Venice. 
Z lodi jsme mohli sledovat hlavní památky, poté 
z Westminster bridge obdivovat ne Big Ben, ale 
The Elizabeth´s tower, a my nyní již víme, jaký je 
v tom rozdíl; někteří si vzpomněli i na vyprávění 
paní učitelky o  Londýně v  hodinách angličtiny. 
Podívali jsem se do netradiční čtvrti Camden 
Town, která je plná alternativních obchodů, 
stánků s občerstvením, lidí bez domova a hudby. 
Ale vše se děje pod dohledem „security guards“. 
Příští rok musíme opět na Oxford street, děti 
toužily po této rušné ulici, ano, slibuji, půjdeme 
nakupovat!

Závěrem bych chtěla vyjádřit můj dojem 
z celé akce. Děti měly možnost zažít věci, které 
s  rodiči normálně nezažijí, osamostatnily se, 
nasbíraly cenné zkušenosti, jak ty pozitivní, tak 
ty negativní. Zjistily, že svět se točí trochu jinak 
než v  bezpečí domova nebo rodinné dovo-
lené. I  ti nejmenší byly skvělými parťáky a  já 
doufám, že se opět za rok sejdeme jak s panem 
průvodcem, tak s některými již ostřílenými ces-
tovateli.

Lucie Wladařová

Ohlédnutí za KPŠ piknikem

Vážení rodiče, pedagogové a  přátelé školy, 
dovolte mi, abych se ohlédla za prvním roční-
kem akce „KPŠ Piknik“, která se konala ve čtvrtek 
5. června 2025 od 17:00 hodin. Navzdory počá-
teční nepřízni počasí se akce velmi vydařila a byla 
hojně navštívena. Ráda bych touto cestou podě-
kovala naší škole v  čele s  paní ředitelkou Evou 
Škvorovou za zapůjčení zahrady, prostor jídelny 
a  ozvučení. Jídelnu jsme využívali na začátku 
akce, ale jakmile se počasí zlepšilo, všichni jsme 
se nadšeně přesunuli do zahrady. Díky všem 
příchozím rodičům byly stoly plné dobrot všeho 
druhu, ovoce a zeleniny. Samozřejmě nechyběly 
ani nápoje. Žáci z  devátých tříd zajistili teplé 
pohoštění v podobě hot-dogů a ovocné šťávy.

Setkání pedagogů a  rodičů touto zábavnou 
formou bylo přijato velmi pozitivně a  věřím, že 
budeme v této nově založené tradici pokračovat. 

Na závěr bych chtěla jmenovitě poděkovat 
paní Petře Mejstříkové a paní Markétě Watierové 
za jejich neocenitelnou pomoc s  organizací. Za 
KPŠ tým, bych chtěla poděkovat za pomoc paní 
Kateřině Štréblové, paní Zuzaně Chládkové a paní 
Hance Kráslové ml. Těšíme se na další ročník KPŠ 
Pikniku v příštím školním roce. Přeji všem peda-
gogům a  rodičům úspěšné ukončení školního 
roku a krásné prázdniny.

Tereza Kočišová, předsedkyně KPŠ

Posledním výletem byla návštěva Flamborough Head

KPŠ piknik
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Absolvování programu 
Ředitel naživo

Milí čtenáři a  přátelé školy, rádi bychom vám 
krátce představily program, jehož jsme byly 
v uplynulých dvou letech součástí.

V prostředí České republiky si stále více uvě-
domujeme, že škola není jen budova, ale pře-
devším lidé v  ní – učitelé, děti a  vedení. Právě 
program Ředitel naživo vznikl s  cílem podpořit 
ředitele škol v  tom, aby mohli být skutečnými 
lídry ve vzdělávání.

Jedná se o  dvouletý akreditovaný vzdělá-
vací program pro ředitele a  jejich zástupce ze 
základních a  středních škol. Účastníci se během 
něj věnují důležitým tématům jako je vize školy, 
podpora učitelů, rozvoj školní kultury nebo 
kvalita výuky. Výjimečnost programu spočívá 
v  kombinaci teorie s  praxí – ředitelé se účastní 
stáží ve školách i  firmách, sdílejí zkušenosti 
s kolegy a mají k dispozici individuální podporu 
formou koučinku nebo poradenství.

Program Ředitel naživo pomáhá ředitelům 
stát se těmi, kdo ve škole vytvářejí podmínky 
pro radostné a  smysluplné učení. A  tak, i  když 
děti přímo nepoznají, že jejich ředitel nebo ředi-
telka program absolvuje, mohou pocítit změnu 
– v atmosféře školy, v podpoře učitelů a v tom, 
jak je škola připravená na výzvy dnešní doby.

Máme za sebou inspirativní dva roky, během 
nichž jsme sdílely se skupinou ředitelů a zástupců 
zkušenosti z  prostředí našich škol, zamýšlely 
jsme se nad novými cestami. Měly jsme rovněž 
příležitost využívat supervize ze strany prů-
vodců. Nedílnou součástí byly i návštěvy inspira-
tivních škol, kde jsme měly možnost nahlédnout 
do výuky a navázat spolupráci se školami.

3. ročník štafetového 
maratonu

V  pátek 13. června proběhl již 3. ročník štafeto-
vého maratonu pro dětí. Žáci z celé školy si mezi 
sebe rozdělili  celkovou dvaačtyřicet kilometrů 
dlouhou maratonskou trať a  pomocí předávky 
štafetového kolíku po stometrových úsecích ji 
společně zdolali. Čas v minulém roce byl skvělých 
2:05:28. V letošním roce jsme soupeřili proti času 
ZŠ Nebušice, děti z tamní školy běžely štafetový 
maraton o den dříve než my.

Dopolední program provázela příjemná, sou-
těživá a v závěru stupňující se atmosféra. V areálu 
Sokola byly přítomny děti z celé školy. Celý maraton 
byl komentován žáky devátých tříd a  pedagogy, 
součástí programu byla i reprodukovaná hudba, na 
kterou děti tančili a fandily svým kamarádům.

Nebudeme vás déle napínat, i  v  letošním 
roce se nám podařilo nad školou z Nebušic zvítě-
zit, a to časem 2:05:34. Už teď se těšíme na další 
ročník a  společnou výzvu. Těší nás akce, která 
propojuje oba stupně, děti i pedagogy, prostřed-
nictvím společné aktivity a radostných okamžiků.

L. Jovanovičová

Absolvování programu Ředitel naživo
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Péče o zdraví se slevou pro 
občany Dobřichovic

Také v roce 2025 získalo Centrum komplexní péče 
Dobřichovice finanční podporu z rozpočtu města 
Dobřichovice na program s  názvem „Prevence 
pohybových obtíží“. Schválený grant umožní 
nabídnout vybrané zdravotně – preventivní 
služby za zvýhodněné ceny pro osoby s trvalým 
bydlištěm v Dobřichovicích.

Cílem programu je podpořit zdravý životní 
styl, pravidelný pohyb a  prevenci bolestí pohy-
bového systému u  široké veřejnosti. Obyvatelé 
Dobřichovic tak mohou v roce 2025 využít násle-
dující slevy:

	 30 % sleva na Komplexní cvičení 
(cvičební program s pravidelnou zpětnou 
vazbou a vedením fyzioterapeuta)

	 50 % sleva na laické semináře 
(aktuálně např. seminář Kung Fu Terapie)

	 50 % sleva na skupinová cvičení mimo 
program Komplexního cvičení 
(různé druhy pohybových lekcí pro děti 
i dospělé)

	 50 % sleva na Komplexní fyzioterapeutic-
kou konzultaci 
 (konzultace se zkušenou fyzioterapeutkou 
pro prevenci i řešení konkrétních obtíží)

	 Příspěvek ve výši 1.500,- Kč na individu-
ální rehabilitační program  (intenzivní tera-
peutická péče šitá na míru potřebám klienta)

Podmínkou pro čerpání slevy je doložení trva-
lého pobytu v  Dobřichovicích při přihlášení ke 
službě. Sleva je poté uplatněna automaticky a to 
až do vyčerpání přiděleného grantu.

Podpora ze strany města Dobřichovice je 
pro nás v  CKP velkou motivací a  zároveň potvr-
zením důležitosti péče o  zdraví v  rámci komu-
nity. Vážíme si této spolupráce a  těšíme se, že 
i v příštím roce přivítáme nové i stávající klienty 
z  řad obyvatel Dobřichovic, kteří chtějí pečovat 
o své zdraví pod odborným vedením.

Více informací naleznete na stránkách www.
ckp-dobrichovice.cz nebo přímo na recepci 
centra.

Mgr. Kateřina Šestáková, CKP Dobřichovice 
www.ckp-dobrichovice.cz

Volnočasové aktivity

3. ročník štafetového maratonu
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Vzpomínka na paní Danu 
Puchnarovou

Ve věku 87 let nás opustila významná česká 
malířka, grafička, ilustrátorka, pedagožka a pub-
licistka paní Dana Puchnarová, která poslední léta 
svého života prožila v  Dobřichovicích. Její umě-
lecká dráha, poznamenaná duchovním hledáním 
i životními zkouškami, zanechala výraznou stopu 
v české kultuře a umění.

Vedle své bohaté profesní kariéry, během 
níž vystavovala doma i  v zahraničí, byla pro 
nás v  Dobřichovicích především milou soused-
kou a  nezištnou průvodkyní světem umění. Po 
mnoho let obětavě připravovala a vedla výtvarný 
kroužek pro seniorky. Svým laskavým přístupem, 
trpělivostí a otevřeností pomáhala mnoha lidem 
nacházet radost z  vlastní tvorby. Seniorky, které 
měly možnost se s ní setkávat, na ni vzpomínají 
s velkou vděčností a úctou.

Byla také pravidelnou a aktivní účastnicí kul-
turního dění v  Dobřichovicích. Nechyběla na 
žádné významné místní akci, kde ji téměř vždy 
doprovázel její věrný psí přítel.

Odchod paní Dany Puchnarové je velkou 
ztrátou nejen pro svět výtvarného umění, ale i pro 
naši obec. Její vlídnost, skromnost a nezištná ochota 
pomáhat budou všem, kdo ji znali, trvale chybět.

Čest její památce.
as

Dana Puchnarová  
(*1938 Praha †2025 Dobříš) 
Byla významná česká malířka, grafička, ilustrá-
torka, pedagožka a publicistka. Její tvorba, která 
se vyvíjela od expresivních počátků až po geo-
metrickou abstrakci, byla výrazem jejího duchov-
ního a filosofického hledání.

Studovala na Střední výtvarné škole a následně 
na Akademii výtvarných umění v Praze, kde v roce 
1964 absolvovala s  cyklem grafik k  povídkám 
Franze Kafky. V 60. letech hojně prezentovala své 
obrazy v  Československu i  na Západě. V  období 
normalizace čelila represím ze strany komunistic-
kého režimu, včetně sledování Státní bezpečností 
a zákazu pedagogické činnosti. V roce 1977 vyjád-
řila neveřejně svůj souhlas s Chartou 77.

Domácí zpravodajství
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Po roce 1989 se její tvorba stala svobodnější 
a pestřejší. V roce 1991 nastoupila na Univerzitu 
Palackého v  Olomouci, kde působila jako peda-
gožka až do roku 2003. Její dílo bylo představeno 
na více než 132 skupinových výstavách doma 
i  v zahraničí a  realizovala přes 30 samostatných 
výstav. Byla nositelkou několika cen a  uznání, 
členkou Spolku olomouckých výtvarníků a SČUG 
Hollar.

Dana Puchnarová je autorkou několika knih, 
včetně „Z Čech do Indie za Satja Saí Bábou“, která 
popisuje její duchovní cestu do Indie, a  „Malá 
knížka o  čistých barvách“, kde srozumitelným 
jazykem pojednává o smyslu abstraktního malíř-
ství.

Její dílo, které zahrnuje malbu, grafiku, 
kresbu, asambláže a utopické projekty v krajině, 
je odrazem jejího vnitřního světa a  duchovního 
hledání. Její tvorba je nejen uměleckým vyjádře-
ním, ale i osobní výpovědí o době, ve které žila. 
V  roce 1995 byla po ní pojmenována planetka 
11105 Puchnarová.

Dana Puchnarová zůstává v paměti jako osob-
nost, která svým dílem a životem přispěla k obo-
hacení české kultury a umění.

Markéta Štormová, dcera

Připomenutí památky obětí 
komunismu

Koncem června uplyne 75. výročí od popravení 
poslankyně, právničky a  demokratky, jež se 
stavěla za práva žen – Milady Horákové, která byla 
spolu s  dalšími statečnými lidmi ve vykonstruo-
vaném procesu vedeném tehdejším komunistic-
kým režimem nespravedlivě odsouzena na smrt.

K uctění památky nejen její, ale i všech dalších 
obětí komunismu, můžete přijít v předvečer Dne 
obětí komunismu, ve čtvrtek 26. června 2025 
v  18:30 k  soše sv. Jana Nepomuckého u  zámku 
v Dobřichovicích (pod památnou lípou).

Zora Strnadová, Zdeňka Klimková a Tomáš Knaibl

Infocentrum Dobřichovice 
slaví 10 let od svého 
založení
Jak ten čas letí! Před 10 lety se v neděli dne 14. 6. 
2015 v rámci slavnosti ukončení 1. školního roku 
Dobřichovického domku konalo slavnostní ote-
vření Infocentra města Dobřichovice.

Slavnostní slovo u  příležitosti otevření Info-
centra pronesl před 10 lety starosta Petr Hampl 
a  Infocentru do vínku zazpívala dámská vokální 
skupina Cabinet. V rámci slavnosti proběhla tichá 
aukce, na kterou přispělo svými poukazy nebo 
výrobky 40 místních obchůdků, podnikatelů 
a  firem, přičemž výtěžek z aukce byl použit na 
zaplacení části zakoupeného vybavení infocen-
tra. V infocentru byl pro děti a seniory zavedený 
volný přístup k  internetu na 3 počítačích, které 
dala k  dispozici společnost SenSen (Senzační 
Senioři) a  kam jsem také zapsala náš dobřicho-
vický klub seniorů. Dobřichovičtí senioři hráli 
a  stále hrají nejvýznamnější roli ve fungování 
infocentra. Členky místního klubu seniorů totiž 
zajišťují celých 10 let provoz infocentra a moc si 
vážím jejich nadšení a aktivity, neboť jejich prů-Dobřichovické Infocentrum.
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Příloha informačního listu: Odpadové hospodářství
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měrný věk je úctyhodných 80 let. Jsou to velmi 
milé a  čilé dámy, některé z  nich jsou v  činnosti 
infocentra zapojené od samého začátku a  je 
mi potěšením je představit jmenovitě: Jaruška 
Janoušková, Věra Kapicová, Alžběta Hazuková, 
Marie Polívková, Pavla Blahutová a Lída Weiskopf .

Infocentrum slouží nejen projíždějícím turis-
tům, ale také místním obyvatelům. Můžete si 
zde od středy do neděle zakoupit různé turis-
tické upomínkové předměty, získat informace 
o  místních akcích, ale také zajistit vstupenky na 
koncerty města a  momentálně i  na představení 
v rámci Dobřichovického kulturního léta 2025.

Infocentrum jsem zakládala před 10 lety vedle 
Střediska volného času Dobřichovický domek 
v  rámci myšlenky zapojení všech generací, tedy 
i  seniorů, do aktivního života města a  vedla 
jako zapsaný spolek Infocentrum Dobřichovice, 
z.s. Jsem moc ráda, že se tato myšlenka ujmula 
a chtěla bych tímto poděkovat všem seniorkám, 
které byly za posledních 10 let zapojeny do jeho 
činnosti. Dále bych chtěla poděkovat městu 
Dobřichovice, které minulý rok převzalo správu 
infocentra, a  tímto nadále podporuje turistický 
ruch a kulturní život našeho městečka.

Radka Alexy, místostarostka

Infocentrum získává na 
portálu Mapy.com nejvyšší 
hodnocení – 5 hvězdiček
Velká pochvala a  poděkování patří našim 
úžasným seniorkám, které se podílejí na provozu 
místního infocentra. Jejich nezištná pomoc, 
ochota a  lidský přístup udělaly z  tohoto místa 
skutečný klenot města – a lidé si toho všímají!

Na známém portálu Mapy.cz (nyní už Mapy.
com) získalo naše infocentrum nejvyšší možné 
hodnocení – 5 hvězdiček. A  není to náhoda. 
Návštěvníci opakovaně chválí nejen kvalitu infor-
mací, ale zejména milý a vstřícný přístup dobro-
volnic, které zde pomáhají. Přestože pracují jen za 
drobný příspěvek, jejich energie, ochota naslou-
chat a poradit i úsměv na tváři jsou k nezaplacení.

Pro mnoho lidí je infocentrum prvním kon-
taktem s naším městem – a právě díky seniorkám 
zde panuje atmosféra, která vítá, pomáhá a inspi-
ruje k dalším návštěvám. Ochotně poradí, dopo-
ručí trasu, podají mapu, a občas i přihodí osobní 
tip na to, co v okolí rozhodně nevynechat.

Díky vám, milé seniorky, je infocentrum 
místem, kam se lidé rádi vracejí. A to je možná ta 
nejkrásnější vizitka, jakou může město mít.

As

Proběhlo vítání občánků 
2025

Ve čtvrtek 6. června se v  prostorách dobřicho-
vického zámku uskutečnilo slavnostní Vítání 
občánků. Letos jsme přivítali celkem 34 nejmlad-
ších Dobřichováků – 15 děvčátek a  19 chlapců, 
což je velmi příznivá bilance nejen oproti loň-
skému, ale i předloňskému roku. Nejvíce nových 
občánků letos přibylo v ulicích Pražská, Jiráskova 
a Palackého, kde se narodily vždy tři děti. Po dvou 
dětech přivítaly i ulice Anežky České, Za parkem, 
K tenisu, K lomu a Pod nádražím.Vítání občánků
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Rodiče byli při výběru jmen opět velmi nápa-
dití – většina jmen se v  seznamu objevuje pouze 
jednou. Dvakrát se letos opakují pouze jména Jakub 
a Filip, přičemž máme i děvčátko jménem Filipa.

Přestože dorazil menší počet rodin, než bylo 
původně pozváno, panovala na zámku velmi pří-
jemná a slavnostní atmosféra. Celé odpoledne zpří-
jemnila krásným hudebním doprovodem skupina 
Hany Slavické, za což jí patří velké poděkování.

Každé z  přítomných dětí obdrželo pamá-
teční dárkový balíček, který obsahoval hrneček 
a sešit s motivem dobřichovického zámku, knihu 
říkanek od Jiřího Bartoše (výtěžek z jejího prodeje 
je věnován dětem trpícím svalovou atrofií) 
a poukaz na plavání.

Rodiče, kteří se tentokrát nemohli zúčastnit, 
si mohou dodatečně na městském úřadě připra-
vený pamětní list a dárkový balíček vyzvednout.

Zároveň připomínáme všem rodičům, aby si 
nezapomněli na městském úřadě vyzvednout 
rovněž památeční fotografie, které tradičně 
pořídil pan fotograf Marek Šplíchal. Fotografie 
jsou pro vás již připraveny!

Všem novým občánkům přejeme hodně zdraví, 
radosti a spokojeného dětství v Dobřichovicích!

As

Životní jubileum Emila Caldy

Začátkem července oslaví doc. RNDr. Emil CALDA, 
CSc. své 90. narozeniny. Náš jubilant je bezesporu 
významnou osobností našeho města a  je na 
místě si jej připomenout.

Narodil se ještě za tzv. 1. republiky zde v Dobři-
chovicích. Jeho rodný dům najdete pod schody 
mezi Tyršovou ulicí a ulicí U Rokle. Jeho otec byl 
úředníkem a maminka v domácnosti, protože se 
mimo nejstaršího Emila se starala ještě i  o jeho 
dva mladší bratry. Do školy začal chodit v Dobři-
chovicích, maturoval na tehdy nově ustavené 
jedenáctiletce, na kterou se změnilo smíchovské 
Vančurovo gymnázium. Pak studoval matema-
tiku na Matematicko-fyzikální fakultě University 
Karlovy v Praze, kde promoval v roce 1960.

Po skončení studia učil matematiku na něko-
lika pražských gymnáziích. O  jeho oblibě jako 
učitele a pedagoga svědčí i fakt, že jeho studenti 
z  bývalého Gymnázia Wilhelma Piecka na Vino-
hradech ho pravidelně navštěvují v  Dobřichovi-
cích i  po 55 letech od jejich maturity. Mezi lety 
1973–2010 působil na Katedře didaktiky mate-
matiky na své rodné alma mater, kde přednášel 
a vedl semináře z algebry a kombinatoriky. Mate-
matiku přednášel rovněž na tehdy nové Vysoké 
škole podnikání a práva.

Doktorát z  přírodních věd, kam matematika 
patří, získal v  roce 1975, titul CSc. obhájil v  roce 
1985, docentem byl jmenován v  roce 1989. Byl 
dlouholetým členem Jednoty českých matema-
tiků a  fyziků a  členem redakční rady časopisu 
Rozhledy matematicko-fyzikální.

Z  dosavadního výčtu jeho titulů a  funkcí by 
čtenář mohl získat dojem, že náš oslavenec je 
suchý vědec a ještě k tomu z oboru, který vzbuzuje 
hrůzu u většiny maturantů. Opak je ale pravdou. 
Emil Calda je velmi společenský člověk. Je to velká 
osobnost našeho města, kde žije od svého naro-

zení. Známá je jeho působnost v  Sokole Dobři-
chovice, zejména v oddílu volejbalu, kde nejprve 
působil jako hráč, pak jako glosátor úspěchů druž-
stev našich mužů i žen, která se neztratila ani ve 
velkém ligovém volejbale. Své pravidelné zprávy 
z  volejbalu publikuje každý měsíc v  Informač-
ním listu našeho města. Od poloviny 80. let byl 
členem redakční rady měsíčníku Kukátko, který 
tehdy vydávala skupina mladých lidí a který přiná-
šel někdy i velmi horké zprávy z dění v naší obci. 
Tam své příspěvky podepisoval šifrou HgS (což je 
chemický vzorec sirníku rtuťnatého), ale Emil vždy 
prohlašoval, že je to označení pro „rtuťovitého 
staříka“. Své články z  Kukátka později publikoval 
v knížce „O věcech a lidech“.

Kromě volejbalu Emil provozoval i  vytrva-
lostní běhy. Třikrát si zaběhl maratonský běh, 
závod Běchovice – Praha běžel 24 krát, Velkou 
Kunratickou dokonce 30 krát. V  roce 1983 získal 
triatlonový titul „Železný muž“; pravidelně se i ve 
vyšším věku zúčastňoval tradiční Dobřichovické 
míle. Naposledy si v dobřichovickém parku zazá-
vodil těsně před svojí osmdesátkou.

Kromě mnoha odborných publikací z  mate-
matiky vydal i  dvě básnické sbírky na matema-
tické motivy s  názvem „Úvod do obecné teorie 
prostoru“ a „Recese politicko-(ne)vědecké“. Abych 
zde dokázal přístup našeho jubilanta k  životu, 
dovoluji si jednu báseň z této sbírky zde uvést:

Jednou v létě když jsem ležel u vody,
Pochopil jsem rozložení náhody
a jaký tvar má Gaussova křivka.
Měla jí tu skoro každá dívka.
Ve své další knížce „Znovu o věcech a lidech“ 

z roku 2005 se trefně zmiňuje o dobřichovických 
problémech a  událostech. Kromě toho vydal 
i další dvě pedagogické publikace „Pedagogické 
zásady a termíny“ a „Základy patamatematiky“.

Závěrem jen velké přání: aby Tě milý Emile 
neopustil tvůj břitký humor a  radost ze života. 
Samozřejmě, že součástí přání je i zdraví a štěstí. 
Není od věci zmínit zde i tvoji životní souputnici 
a věrnou manželku Ivanku, roz. Roubovou, která 
se o tebe pečlivě stará již 57 let.

vk

Z volejbalu

Pro družstva II. KP skončila dne 7. 6. 2025 sezóna 
2024–2025 závěrečným turnajem o  konečné 
umístění. Zatímco naše ženy bojovaly o  umís-
tění v Lysé nad Labem, muži B svá závěrečná 
utkání sehráli ve skupině v Dobřichovicích. Muži 
bohužel museli čelit velmi nepříznivému počasí, 
v podstatě stálému dešti a  mrholení na antu-
kových kurtech. Ženy v  Lysé se nastěhovaly do 
haly v  Alejích, kde sehrály všechna svá utkání, 
a neztratily ani set, než ve finále podlehly Sokolu 
Mníšek 1:2. V konečnému hodnocení celé sezóny 
tak obsadily celkově 2. místo. Gratulace je na 
místě, oproti loňské sezoně si polepšily a hlavně 
si velmi dobře zahrály. Muži B pak v této soutěži 
skončili na 4. místě. 

Za HgS Ivanka Caldová

Dobřichovice sportovaly na-
plno: Jojo Gym hostil čtvrtý 
ročník Mini festivalu sportu
V sobotu 7. června 2025 se Jojo Gym v  Dobři-
chovicích proměnil v centrum radosti z pohybu. 
Čtvrtý ročník oblíbeného Mini festivalu sportu 
přilákal stovky dětí i  dospělých, kteří si přišli 
užít pestrý program plný soutěží, ukázek a spor-
tovních aktivit. Akce, která se rok od roku těší 
většímu zájmu veřejnosti, se zúčastnilo přibližně 
400 návštěvníků.

Pestrý program pro všechny generace
Festival slavnostně zahájil manažer Jojo 

Gymu Viktor Mojdl, který přivítal všechny pří-
tomné a poděkoval za podporu městu Dobřicho-
vice a  sponzorům akce. Následovalo dopoledne 
plné energie, pohybu a inspirace.

Sport

Závěrečné boje v Krajském přeboru II

Letošní jubilant Emil Calda
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Pod dohledem zkušených trenérů si mohli 
účastníci vyzkoušet celou škálu pohybových 
aktivit – od parkouru, trickingu a  lezení, přes 
gymnastiku a akrobacii až po atletiku. Děti si oblí-
bily zejména opičí dráhy a  překážkové zóny. Na 
ploše u  dětského hradu probíhaly atletické dis-
ciplíny jako skok do dálky, hod míčem či krátká 
běžecká dráha.

Celé dopoledne děti, které se přišly bavit 
a  zažít sport na vlastní kůži, sbíraly na jednot-

livých sportovních stanovištích razítka. Tato 
stanoviště byla navržena tak, aby si děti mohly 
vyzkoušet různé sporty, které Jojo Gym nabízí 
ve svých kurzech. Po nasbírání razítek čekala 
na malé sportovce odměna v  podobě dárků od 
sponzorů a  Jojo Gymu. Systém herní motivace 
byl velmi úspěšný – děti si nejen odnesly hezké 
zážitky, ale často objevily nové sportovní zájmy.

Na galerii probíhal program pro nejmenší 
pod záštitou společnosti Pohyb Dětem, kde se 

děti mohly zapojit do her podporujících jemnou 
i  hrubou motoriku. V  baletním sále se zase 
představili judisté, kteří zaujali nejen ukázkami 
technik, ale také přístupem k  dětem, kterým 
sport přibližovali s nadšením a respektem.

Vystoupení dětí i trenérů
Velkým lákadlem dopoledního programu byla 

vystoupení malých sportovců a  jejich trenérů. 
Pod vedením zkušených trenérů předvedly dívky 
z  kurzů Jojo Gymu elegantní prvky na kruzích 
a šálách. Následovala energická show týmu Gym 
Dobřichovice TeamGym, vystoupení trenérů 
trickingu i  výkony talentovaných gymnastek 
z tzv. „Áčkového“ týmu Gym Dobřichovice.

Doprovodný program a skvělá atmosféra
Ani ti, kteří si chtěli sportování jen zpest-

řit zábavou, nepřišli zkrátka. Před budovou si 
návštěvníci mohli vytvořit vlastní kšiltovky nebo 
čelenky, nechat si pomalovat obličej nebo uplést 
copánky s  kanekalonem. Odpočinek nabídl pří-
jemný prostor kavárny Jojo Caffé, kde si děti 
i  rodiče mohli vychutnat občerstvení a  pohodu. 
Celým dnem provázela příjemná hudba a dobrá 
nálada.

Sport spojuje: Mini festival sportu v  Jojo 
Gymu znovu potvrdil, že pohyb může být radostí 
pro malé i  velké. Vytvořil prostor pro společné 
zážitky, nové zájmy a  přátelská setkání. Dobři-
chovice se tak opět staly místem, kde sport nejen 
posiluje tělo, ale i komunitního ducha.

Dobřichovický tenis jede!

Neskutečné! Naši minitenisté a  babytenisté 
ovládli své skupiny po naprosto dominantních 
výkonech jako minulý rok.  Vytváří se nám tu 
opravdu silná generace, která se navzájem moti-
vuje k lepším výkonům. Nás těší hlavně zápal pro 
hru, který u nich vidíme. Držte nám palce v dalším 
kole, kde se utkáme o první místo ve Středočes-
kém kraji.

Děkujeme našim trenérům v  čele s  Jirkou 
Machkem, Honzou Schröffelem a  Lukášem 
Doubkem, kterým se podařilo vytvořit u  dětí 
vztah nejen k výsledku, ale i k samotné hře. Já to 
můžu jen potvrdit. Není den, kdybych na kurtu 
jednoho z  expertů na fotce neviděl. Ať vám 
nadšení do hry vydrží!  #tenissokoldobi

JM

Program druhé poloviny 
Dobřichovického 
kulturního léta 2025
22. 6. ve  20 hodin vystoupí legenda bigbítu – 
skupina ETC… Jedou své turné k  50. narozeni-
nám. S  nadšeným souhlasem Vladimíra Mišíka 
pokračují spoluhráči rockové legendy v  koncer-
tování v  mírně pozměněné sestavě a  s Olinem 
Nejezchlebou a Pavlem Bohatým za mikrofonem.

23. 6. ve 20 hodin koncert kapely Bizzare Band. 
Jádrem písničkaření kapely jsou texty členky kapely 

Kláry Suchankové, přičemž finální hudební tvar 
má pod palcem zejména Zdeněk Dočekal a Dušan 
Navařík. Motivy a  nápady do celého procesu ale 
vnáší každý jednotlivý člen kapely, takže je autorem 
hudby pokaždé někdo jiný a  pokaždé vlastně 
všichni. Bizarre Band žánrově osciluje mezi folkem, 
popem, šansonem, swingem a jinými přidruženými 
fúzemi. Hrají a  zpívají: Klára Suchanková, Dušan 
Navařík, Zdeněk Dočekal, František Tomášek, Pavel 
Husa, Štěpán Klouček, František Otakar Kukula.

25. 6. ve 20 hodin Ekstase – koncert 
významné české harfistky Kateřiny Englichové 
a  hobojisty Viléma Veverky. Jejich hostem bude 

sopranistka a sólistka Národního divadla Alžběta 
Poláčková.  V  programu zazní skladby Bedřicha 
Smetany, Leonarda Bernsteina, George Ger-
schwina a Ennio Morriconeho.

26. 6. ve 20 hodin se představí Dámská 
vokální skupina Cabinet se svým koncertem 
nazvaným Red Hot Mamas. Převážně v  rytmu 
swingu, ale zazní i písně z divadla Semafor a písně 
Jaroslava Ježka. Těšte se na nové písně i nové zpě-
vačky. Dámy si přizvaly i své muzikantské kama-
rády – pianistu Luďka Havla, flétnistu Dušana 
Navaříka, trumpetistu Sašu Skutila, basistu 
Václava Kašpara a možná i další.

Kultura u nás i v okolí
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28. 6. ve 20 hodin zahraje Vosí Hnízdo. 
Skupina vznikla v  roce 1992 v  Dobřichovicích. 
Původně byla založena jako „sranda“ projekt 
dvou dlouholetých kámošů Hadráka a  Tomáše. 
Koncert se koná na nádvoří zámku a  pořádá ho 
bistro U Věže.

1. 7. ve 20 hodin k nám zavítají Klára Troja-
nová, Petr Vaněk a Anna Trojanová s předsta-
vením Na cestě Já a  Já aneb Zrození stařeny 
z mořské pěny autorky Markéty Nekolové. Děvče 
kolem šedesátky účtuje se životem a  vyráží na 
pouť do Santiaga. Potkává dívku, jeptišku, muže, 
psa a hlavně sama sebe. Co na to její syn? Co na to 
její minulost, důstojnost, představy a předsudky? 
Humorné, terapeutické, poutnické představení 
o  potřebě jít dál, nebýt stará a  mrtvá, nalít si 
čistého vína, dát svobodu druhým i sobě. Režie: 
kolektiv a Petr Vaněk.

2. 7. ve 20 hodin pódium na nádvoří dobři-
chovického zámku rozzáří kabaret Roztáhnout 
křídla. Roztáhnout křídla je divadlo, film, stí-
nohra, muzikál, koncert a  ještě mnohem víc. 
Citlivá a  poutavá cesta jednoho muže, jeho 
dcery a  kapely ENSOUL, vedoucí za svým 
snem. Jedná se o debutový projekt herce Petra 
Vaňka. V  roce 2024 založili Petr Vaněk a  Sára 
Bukovská kapelu Ensoul a  vydali první album 
Roztáhnout křídla. Kabaretní zpracování alba 
zve diváka do intimního sdíleného prostoru, do 
světa fantazie. Zpěv, hudba: Petr Vaněk, Sára 
Bukovská, Václav Kabát, Alena Šišková, Danny 
Takieddin, Josefina Joy Vaněk. Režie: Jakub 
Doubrava & kolektiv.

4. 7. ve 20 hodin uvádíme jedinečný koncert 
kapely Minus123minut. Síla kapely  spočívá 
především v  živých energických koncertech, 
které jsou z velké části tvořeny improvizací. Pro-
pojují žánry soul, jazz, rock, blues, funk i  world 
music, a  vytvářejí vlastní, velmi autentický 
hudební styl. Kapelu tvoří trio uznávaných muzi-
kantů; zpěvák, kytarista a  autor písní Zdeněk 
Bína, baskytarista Fredrik Janáček a  bubeník 
Dano Šoltis. Minus123minut působí na scéně již 
od roku 1997, vydali šest řadových alb a obdrželi 
cenu Anděl za Objev roku v roce 1999. Hráli na 
předních českých festivalech, vyprodávali kluby 
v  ČR i  na Slovensku. Jako jedna z  mála tuzem-
ských kapel slavili úspěchy také v zahraničí, kde 
odehráli kolem dvou set koncertů v  klubech 
a  na festivalech (Holandsko, Polsko, Francie, 
USA nebo Anglie). Koncert, který si rozhodně 
nenechte ujít!

6. 7. ve 20 hodin přijíždí, již tradičně, 
Divadlo Na Jezerce. V režii Petra Vacka vznikla 
jeho druhá autorská hra nazvaná Baťman. Hra 
plná humoru, hudby a  tance, překvapivých 
a  pravdivých informací o  životě a  podnika-
telském úspěchu zakladatele obuvnického 
impéria Tomáše Bati – i o tom, jak jeho zásady 
a  přesvědčení ovlivnily celý svět. Přijďte se 
pobavit a  zároveň dozvědět, co jste nejspíš 
nevěděli. Hrají: David Suchařípa, Ivo Šmoldas, 

Kultura u nás i v okolí

Výstava obrazů Petra Tomáše Vránka na zámku běží do 27. července. 
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Miluše Šplechtová, Jan Řezníček, Martin Leták, 
Ondřej Dvořák, Johana Jedličková.

7. 7. ve 20 hodin uvádí Divadlo Na Jezerce 
své druhé představení u nás – známou komedii 
J. B. Thomase Charleyova teta. Studenti Charley 
a  Jack chtějí požádat své vyvolené o  ruku. 
Shodou okolností má Charleyho navštívit bohatá 
tetička z Brazílie. Její příjezd se ale opozdí, a tak 
studenti donutí spolužáka Babse, aby se pře-
strojil a kryl jim záda v úloze tetičky. Celý příběh 
ovšem zkomplikuje příjezd pravé tety a Babsovy 
lásky Elly. V  režii Jana Hrušínského hrají Petr 
Vacek, Petr Macháček, Ondřej Dvořák, Martin 
Leták, Miluše Šplechtová, Kristýna Hrušínská 
a další.

8. 7. ve 20 hodin uvidíte třetí představení 
Divadla Na Jezerce – Bylo nás pět (tenkrát). 
Humoristický román Karla Poláčka „Bylo nás 
pět“ upravil režisér Petr Vacek pro Divadlo 
Na Jezerce do podoby divadelní hry. Čeněk 
Jirsák:  „Pánové, mám prima hřích! Musím hned 
ke svatý zpovědi.” Přijďte se podívat, o jaký hřích 
se jedná. Rozhodně nezůstane u  jednoho! Ve 
Vackově verzi Poláčkova příběhu pěti kama-
rádů na život a  na smrt hrají Jan Čenský, Petr 
Čtvrtníček, Jan Hrušínský, Václav Tobrman, Pat-
ricie Solaříková, Vanda Chaloupková, Ondřej 
Kavan, Jan Řezníček, Martin Leták a  Johana 
Jedličková.

10. 7. ve 20 hodin – představení Sexem ke 
štěstí hrají naši divadelní přátelé Poberounští 
ochotníci. Pikantní komedie o  ochladlých vzta-
zích a  sexcoachingu. Stella je skutečnou odbor-
nicí na oživení intimních manželských hrátek. 
Proto se na ni obrátí stárnoucí Norbert, který 
není spokojen s intimním soužitím se svou mladší 
manželkou Hedvikou. Hrají: Petr Svejkovský, Petr 
Širc, Lucie Kirova a Alice Čermáková. Režie: Alice 
Čermáková.

12. 7. ve 21 hodin – Žlutá žába pluje 
do Mongolska – Dobrodružný cestovatel-
ský stand-up Dana Přibáně o tom, jak žlutý 
cirkus dostal skvělý nápad vyrazit plovou-
cím autem přes půl světa a  jak to nakonec 
dopadlo úplně skvěle, i  když to mnohokrát 
vypadalo, že to půjde celé ke dnu! Neuvěři-
telná cesta dvěma obojživelnými Luazy a tří-
kolovou Hondou do krajiny divokých koní, 
jaký svět neviděl, do míst, kam se málokdo 
podívá. Autem, které špatně jezdí, zato 
špatně plave. Mělo to být jednoduché, rychlé 
a  levné a  dopadlo to jako vždycky! Cesta, 
kde nic nejde podle plánu a  kde je potřeba 
se naučit všechno znovu od začátku, trasou 
z Česka až do Mongolska. Přes absurdní tota-
lity, šílené diktátory, žhavé pouště, vysoké 
hory až do nekonečných plání, kde se malé 
žluté auto snadno ztratí… ale neztratilo se 
a stálo to za to!

Vstupenky na všechna představení jsou 
k  zakoupení již teď online na  https://www.diva-
dlodds.cz/kulturni-leto nebo později v Infocentru 
v  Dobřichovicích nebo přímo na místě. Vstu-
penky na filmy se prodávají jen na místě.

Kateřina Filla Věnečková, DDSHodinový stroj ve věži zámku Jiří Stivín ve věži zámku
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Noc kostelů 
v Dobřichovicích nabídla 
hudbu, krásné výhledy 
i přátelskou atmosféru
V pátek ožila kaple sv. Judy Tadeáše v Dobřichovicích 
díky Noci kostelů pestrým programem, který přilákal 
mnoho návštěvníků z blízkého i vzdálenějšího okolí. 
Celý večer se nesl v duchu setkávání, krásné hudby 
a objevování zajímavých zákoutí místního zámku.

Program zahájilo vystoupení místního hudeb-
ního uskupení jtc (Juda Tadeáš Company), které 
se postaralo o  příjemnou úvodní atmosféru. Po 
celou dobu byla k dispozici také volná prohlídka 
zámeckého areálu.

Velký úspěch sklidily prohlídky hodinového 
stroje ve věži zámku, který návštěvníkům s nad-
šením představoval správce zámku Pavel Tichý. 
Návštěvníci mohli nahlédnout do fungování sta-
robylého mechanismu a vystoupat na zámeckou 
věž, odkud se jim naskytl nádherný pohled na 
protější kapli a zámecké nádvoří. Mezi těmi, kdo 
si nenechali tuto zajímavost ujít, byl i významný 
český hudebník Jiří Stivín ze sousedních Všenor, 
kterého hodinový stroj zvláště zaujal.

Večerní atmosféru umocnilo i  varhanní 
vystoupení pana Pavla Pekného, který svým 
hudebním uměním potěšil všechny přítomné. 
Den zakončilo večerní pozastavení při svíčkách za 
hudebního doprovodu jtc, které navodilo tichou 
a meditativní náladu k zamyšlení.

Příjemnou atmosféru po celý večer dotvářeli 
i  místní farníci, kteří připravili milé občerstvení 
u  vchodu kaple. Nechyběla ani zábava pro děti, 
konkrétně malování před kaplí a  výstava dět-
ských prací z  výtvarného ateliéru ArteRadky, 
která zrovna na zámku probíhala.

Letošní Noc kostelů v  Dobřichovicích nabídla 
nejen duchovní rozměr, ale i  prostor pro setkání, 
rozhovory a společně strávený čas v krásném pro-
středí. Věříme, že si každý návštěvník odnesl pří-
jemné zážitky a těšíme se na další podobná setkání.

As

Kaple sv. Judy Tadeáše s hudebníky
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Lety

Letní výstava obrazů a plastik v MMX
Frekvence Múzy, celé léto v restauraci Pivotelu 
MMX, Lety, výstava fotografií, obrazů a  dřevě-
ných plastik umělců: Vratislav Noha, Petr Verzich, 
Milan Kopuletý či Marie Bradová; ke shlédnutí 
celé léto v restauraci letovského Pivotelu MMX.

Řevnice

Sobota 21. června v 19:30
KEKS, koncert

Lesní divadlo přivítá Portu již po sedmnácté
Již po sedmnácté se sejdou příznivci folk 
a  country v  Lesním divadle v  Řevnicích, kde se 
bude konat 59. ročník festivalu Porta. Ta letos 
proběhne 27. až 29. června a jako každý rok na 
ní vystoupí mnoho zajímavých hostů.

Nejstarší open air festival, jehož dobré jméno 
je výsledkem obětavé práce minimálně dvou 
generací, otevírá své brány již tradičně v  pátek 
v  17 hodin, kdy Portu zahájí skupina AG Flek. 

Následovat bude Věra Martinová a  Marien. 
Během víkendu se pak můžete těšit na mnoho 
dalších interpretů: zahrají a  zazpívají Štěpán 
Rak, Ladybirds, Wyrton, Přístav, Michal Horák 
s kapelou, Crossband, VeHiBa, Míša Leicht a Fore-
hand, Ivo Jahelka, Hop Trop, vítěz Porty 2024 
Alishi a také vítěz Dětské Porty.

Hlavní role budou ale patřit soutěžícím, kteří 
do finále postoupili z oblastních kol. Ti budou mít 
vyhrazený čas v pátek a v sobotu. Zajímavé ceny 
získají opět nejen vítězové a  ocenění odbornou 
porotou, ale i  diváci, na které čekají zajímavé 
dárky při losování vstupenek. Již tradičním láka-
dlem Porty v  Řevnicích je báječná atmosféra 
a  hudební lahůdky hostů, jejichž hudba zní 
v Lesním divadle obzvláště romanticky.

Informace o  59. ročníku Porty jsou na webu 
www.porta-festival.cz.

Černošice

Matěj Bursík trio
Mezinárodní jazzové trio tvořené studenty pres-
tižní konzervatoře v  Amsterdamu propojuje tři 
výrazné hudební osobnosti z různých koutů světa. 

V jejich repertoáru se mísí autorská tvorba s origi-
nálně pojatými jazzovými standardy. Energická 
hra, vzájemná interakce a  kreativní improvizace 
tvoří základ jejich jedinečného zvuku a  slibují 
nezapomenutelný hudební zážitek. Kapela hraje 
ve složení Matěj Bursík – saxofon, Emil Novotný 
– kontrabas, Olivier Kayl – bicí. Město Černošice 
Vás srdečně zve 16. 7. od 19:00 na zahrádku Club 
Kina. V  případě nepříznivého počasí se koncert 
uskuteční uvnitř. Vstupné zdarma.
Steve Arvey Trio (USA/CZ/SK/UKR) – koncert 
na pláži
Město Černošice a restaurace Bolleta vás srdečně 
zvou v  neděli 13. 7. od 17:00 na mokropeskou 
pláž na hudební lahůdku v  podání Steve Arvey 
tria. Steve Arvey se narodil v  Chicagu (Illinois) 
a této oblasti rovněž vyrůstal. V roce 1958 přesídlil 
do Havany na Kubu, kde žil se svou rodinou až do 
roku 1961. Jeho otec Erwin B. Arvey měl na Kubě 
obchod a  po politickém tlaku Castrova režimu 
musel odejít. Steve byl od mala obklopen hudbou 
díky své matce Celeste Ravel, která byla jazzovou 
zpěvačkou u Wayne King Orchestra. Steva nejvíc 
ovlivnilo blues, které se hrálo na slavném Maxwell 
Street v  Chicagu. V  roce 1984 nahrál svou první 
desku „Crazy Mixed Up World“. Po vydání tohoto 
alba Steve cestoval s  kapelou po celém světě, 
dokud se kapela v  roce 1990 nerozpadla. Steve 
se poté stal aktivním v  řadě sólových projektů 
– od působení v  chicagské skupině The Celtic 
Rovers až k  založení rockové coverové kapely 
jménem Monkey Chow a  spolupráce s  Kraigem 
Kenningem. V  roce 1997 nahrál s  Kenningem 
CD s názvem „Pass The Hat“. Během této doby se 
Steve desetkrát objevil na Chicago Blues Festi-
valu. V roce 2012 Steve založil skupinu s názvem 
The Delta Swamp Rats, která představovala kytaru 
Cigar Box Guitar. Tato skupina vytvořila specifický 
surový zvuk, který byl označen jako Mississippi 
Delta Funk a ještě zvýšil popularitu Steva Arveyho. 
Kapela hraje ve složení Steve Arvey – kytary, zpěv, 
Taras Vološčuk – kontrabas a Tomáš Bobrovniczký 
– bicí. Více informací najdete na www.stevearvey-
music.com. Vstupné zdarma. Těšíme se na vás.
Petra Börnerová band (CZ/SK/UKR) – koncert 
na pláži
Město Černošice a restaurace Bolleta Vás srdečně 
zvou v neděli 27. 7. od 17:00 na mokropeskou pláž, 
kde vám podvečer zpříjemní Petra Börnerová band. 
Jedná se o projekt české zpěvačky a akordeonistky 
Petry Börnerové, slovenského hudebníka Tomáše 
Bobrovniczkého a  jejich syna Tomáše, který hraje 
na bicí nástroje. Od roku 2024 se skupinou spo-
lupracuje ukrajinský kontrabasista Taras Vološ-
čuk (Čechomor, Suzanne Vega, Limbo), s  kterým 
nahráli album „Give Me A  Sign“. Jejich repertoár 
je postavený na vlastních i převzatých písničkách 
na pomezí folku a blues. Výsledkem je kultivované 
písničkářství vycházející z  jazzu a  blues na špič-
kové instrumentální úrovni. Skupinu je možné 
vidět v klubech, kavárnách a na festivalech. Petra 
Börnerová má za sebou stovky vystoupení nejen 
v ČR, ale i v zahraničí (HU, SK, PL, IT, DE, AT, CH, IT, 
CRO, FR a  SRB). Vydala celkem sedm alb a  obje-
vila se i  na čtyřech kompilacích. Kapela vyhrála 
v roce 2022 soutěž Czech Blues Challenge a v roce 
2023 reprezentovala ČR na prestižní mezinárodní 
soutěži European Blues Challenge 2023. Vstupné 
zdarma. Těšíme se na vás!

Pavel BlaženínPb Band zahraje 27. 7. na pláži v Mokropsích.

Letní výstava obrazů a plastik v letovském MMX
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5. a 19. července 2025

DOBŘICHOVICKÉ
FARMÁŘSKÉ TRHY 

PŘED ZÁMKEM

www.dobrichovicketrhy.cz

Od ro
ku

2019

bez plastů


